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INFORMARE 

 privind activitățile desfășurate de către Inspectoratul de Poliție Județean Olt în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002, în trimestrul III 2023 

 

 

Poliţiştii Inspectoratului de Poliţie Judeţean Olt au acţionat și acționează pentru 

îndeplinirea atribuţiilor ce le revin, urmărind realizarea cerinţelor fundamentale ale unui 

serviciu public aflat în slujba cetăţeanului, respectiv garantarea şi apărarea drepturilor, 

libertăţilor şi siguranţei cetăţenilor, a proprietăţii publice şi private, precum şi asigurarea 

climatului necesar funcţionării instituţiilor statului şi a siguranţei civice a cetăţenilor. 

În trimestrul III al anului 2023 au fost organizate 871 de activități operative, 46 de acţiuni 

cu efective mărite şi 506 controale directe. Cu ocazia activităţilor desfășurate, au fost constatate 

306 infracţiuni, dintre care 185 au fost în flagrant.  

De asemenea, au fost identificaţi 6 minori lipsiţi de supraveghere, faţă de care s-au luat 

măsurile prevăzute de lege (fie au fost predaţi familiilor, fie încredinţaţi centrelor de ocrotire). 

În perioada de referinţă, poliţiştii au acordat o atenţie deosebită aspectelor sesizate de 

cetăţeni, fiind verificate şi rezolvate 1.402 petiţii, scrisori şi reclamaţii adresate I.P.J. Olt.  

În zona de competenţă, efectivele de poliţie au aplanat 1.122 stări conflictuale, dintre care 

563 intrafamiliale, 81 între grupuri și 478 din alte motive.  

În trimestrul III al anului 2023, la nivelul I.P.J. Olt, au fost sesizate 2.497 infracţiuni, 

dintre acestea 189 sunt infracţiuni de natură economico-financiară, 1.456  judiciare şi 852 fapte 

penale de altă natură. 

Pe linie de circulaţie rutieră, s-a acţionat pentru asigurarea fluenţei şi siguranţei în trafic şi 

prevenirea evenimentelor rutiere, poliţiştii cu atribuţii în domeniu organizând 133 de acţiuni. 
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Ca urmare a acestor activităţi, au fost descoperite 305 infracţiuni și au fost aplicate 10.042 

de contravenţii prevăzute de O.U.G. nr. 195/2002 şi alte acte normative. 

De asemenea, au fost reţinute 1.512 permise de conducere şi retrase 637 de certificate de 

înmatriculare, pentru defecţiuni tehnice sau alte nereguli. 

Din cele 1.512 permise reţinute, 160 au fost reţinute pentru conducere sub influenţa 

băuturilor alcoolice, 1.056 pentru depăşirea vitezei regulamentare, 90 au fost reţinute pentru 

depăşire neregulamentară, 47 pentru neacordarea priorităţii de trecere pietonilor și 159 pentru 

alte încălcări ale legislației. 

În trimestrul III al anului 2023, pe drumurile din judeţul Olt s-au comis 31 de accidente 

grave, soldate cu 11 persoane  decedate şi 22 de răniţi grav. 

Printre cauzele generatoare de accidente, cele mai frecvente sunt: 

❖ indisciplina bicicliștilor; 

❖ abateri pietoni; 

❖ viteza neadaptată la condițiile de drum; 

Totodată, cadrele poliţiei rutiere au acţionat, permanent, pe întreg teritoriul judeţului, 

pentru a nu se crea blocaje, ca urmare a producerii unor evenimente rutiere, asigurându-se 

fluidizarea traficului rutier. 

Activitățile de prevenire și de combatere desfășurate de polițiștii Inspectoratului de 

Poliție Județean Olt au avut drept scop siguranța cetățeanului și asigurarea ordinii și siguranței 

publice pe raza întregului județ. 

În acest context, au fost desfășurate activități de consiliere a cetățenilor în domeniul 

prevenirii și combaterii faptelor antisociale, un accent deosebit fiind acordat protejării 

categoriilor defavorizate, a persoanelor vârstnice, monitorizarea stărilor conflictuale în stare 

latentă și aplanarea operativă a conflictelor intrafamiliale. 

Activitățile preventive desfășurate au fost structurate pe 3 programe cadru de prevenire, 

în baza priorităților Poliției Române, astfel: Prevenirea victimizării minorilor, Prevenirea 

violenței domestice și Prevenirea infracțiunilor informatice. 

Totodată pentru eficientizarea activităților de prevenire s-a pus accentul pe identificarea 

de noi parteneri, în vederea realizării unor parteneriate active și eficiente, încheindu-se și 
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reactualizându-se cu aceștia protocoale de colaborare prin care au fost stabilite scopurile, 

obiectivele și activitățile ce urmează a fi desfășurate în acest sens. 

Astfel, în domeniile din competența Inspectoratului de Poliție Județean Olt au fost 

desfășurate următoarele activități preventive: 

➢ PROIECT „FĂRĂ DISCRIMINARE”, care are drept scop creșterea gradului de 

informare a mai multor categorii sociale în domeniile antidiscriminare și prevenirea 

infracțiunilor motivate de ură, în cadrul căruia au fost desfășurate 2 activități la unitățile  de 

învățământ de pe raza județului și 3 sesiuni de instruire cu polițiștii din cadrul Inspectoratului 

de Poliție Județean Olt;  

➢ Campania națională ”SIGURANȚA ONLINE”, având ca scop informarea și 

conștientizarea minorilor cu privire la formele de manifestare și modalități de prevenire a 

fraudelor online, respectiv impactul pe care mediul online îl are asupra vieții lor, fiind 

desfășurate 6 activități în unitățile de învățământ și în mai multe localități din județul Olt cu 

1.650 de beneficiari.  

➢ Campania Națională „Apelul fals la 112 pune vieți în pericol! Sună responsabil!”, 

având drept scop creșterea gradului de conștientizare a societății cu privire la importanța 

utilizării responsabile a  numărului de urgență 112 numai în situații de urgență reale, fiind   

desfăşurate 5 întâlniri în orașele Slatina, Caracal și Balș, împreună  cu polițiști din cadrul 

Biroului Siguranță Școlară  și polițiști din cadrul structurilor de ordine publică, ocazie cu au 

fost informați 162 de beneficiari.  

➢ ”Proiectul de prevenire a disparițiilor de copii și plecărilor voluntare ”Plecatul de 

acasă nu este o soluție!”, în cadrul căruia au fost desfăşurate 3 sesiuni de informare cu privire 

la riscurile asociate plecărilor voluntare din familie și centrele de protecție, ocazie cu care au 

fost informați 478 de beneficiari; 

➢ ”Campania de prevenire a faptelor de port sau folosire fără drept de obiecte 

periculoase în incinta unităților de învățământ preuniversitar”, care are drept scop creșterea 

gradului de conștientizare a riscurilor, vulnerabilităților și consecințelor în ceea ce privește 

portul sau folosirea fără drept de obiecte periculoase în incinta unităților de învățământ, fiind  

desfăşurate 9 activități informativ- preventive pentru 632 de beneficiari. 
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➢ Campania  de prevenire a violentei de gen ”SIGURANTA ESTE UN DREPT AL 

TUTUROR”, având ca scop dezvoltarea contribuției Poliției Române la protejarea și 

promovarea drepturilor persoanelor expuse la riscul violenței de gen, în special persoane 

refugiate în contextul crizei din Ucraina, prin oferirea de sprijin, informații și resurse, creșterea 

gradului de conștientizare cu privire la un act de violență săvârșit împotriva voinței unei 

persoane, fiind desfăşurate 6 sesiuni de informare pentru 255 de beneficiari. 

➢ Proiectul „BRIGHT SKY”, scopul fiind de  creșterea gradului de conștientizare cu 

privire la gravitatea fenomenului violenței domestice, atât la nivelul populației cât și al 

specialiștilor care interacționează cu victimele abuzurilor, creșterea gradului de siguranță a 

cetățenilor  în vederea prevenirii victimizării și comiterii actelor de violență, fiind desfășurate 7 

activități pentru 131 de beneficiari. 

➢ Campania de prevenire a furturilor din locuințe ”#sigurACASĂ”, în cadrul căreia 

au fost desfășurate 10 activități de informare a populației de pe raza județului Olt, cu accent pe 

târgurile intens populate, în scopul prezentării modalităților de prevenire a furturilor din 

locuințe, precum și pentru reducerea numărului victimelor, cu precădere în zonele rurale. 

Totodată, pe palierul prevenirii consumului și traficului ilicit de droguri, activitățile au 

fost desfășurate în mediul stradal și la evenimentele artistice desfășurate în spațiul public, 

având ca scop conștientizarea tinerilor asupra riscurilor la care se expun în cazul consumului de 

substanțe psihoactive. În cadrul întâlnirilor adulții și minorii au fost informați cu privire la 

legislație, consecințele și riscurile asociate traficului și consumului de substanțe interzise, 

precum și instituțiile cărora le pot solicita sprijin și consiliere, fiind derulate următoarele 

campanii de prevenire:   

➢ „BE KIND TO YOUR MIND” pentru prevenirea consumului de droguri și 

alte substanțe psihoactive, inițiată de Centrul Județean de Resurse și de Asistență 

Educațională Olt în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean Olt și Inspectoratul 

Școlar Județean Olt, pe perioada întregului an școlar 2023-2024. 

 Toate activitățile desfășurate în mediul școlar se desfășoară în parteneriat cu 

Inspectoratul Școlar Județean Olt, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Olt, 

Agenția Națională Antidrog, Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane  și mass – 

media, în vederea promovării de bune practici. 
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➢ Campania LEGEA ANASTASIA, în cadrul căreia au fost desfasurate 12 sesiuni  de 

informare pentru 269 de beneficiari. Obiectul acestei campanii este reprezentat de prevederile 

Legii nr. 213/2023, respectiv conștientizarea și limitarea consecințelor conducerii 

autovehiculelor pe drumurile publice sub influența alcoolului și/sau unor substanțe psihoactive. 

Acţiunile de prevenire sunt direcţionate atât în mediul urban, cât şi rural, în localităţile 

cu risc criminogen ridicat şi în municipiul reşedinţă de judeţ, intensificându-se activitatea  de 

monitorizare privind derularea de activităţi în cadrul programelor de prevenire, precum şi 

întocmirea de proiecte punctuale pentru remedierea problemelor identificate la nivelul județului 

Olt. 

În scopul realizării unei vizibilităţi a muncii de prevenire, au fost publicate articole şi 

materiale cu activităţile desfășurate în acest sens în mass media locală. 

În anul 2023, ca și în perioada anterioară, siguranța școlară a reprezentat o prioritate 

pentru Inpectoratul de Poliție Județean Olt. 

Activitățile polițiștilor din cadrul I.P.J. Olt, cu atribuții pe siguranță școlară, s-au 

derulat în conformitate cu Planul Teritorial Comun de Acţiune la nivelul judeţului Olt – cadru – 

pentru creşterea gradului de siguranţă a elevilor şi a personalului didactic şi prevenirea 

delincvenţei juvenile în incinta şi în zonele adiacente unităţilor de învăţământ preuniversitar în 

anul școlar 2022 – 2023, precum și cu obiectivele stabilite în cadrul programului prioritar 

vizând delincvența juvenilă și victimizarea minorilor. 

Pentru creșterea gradului de siguranță școlară, în trimestrul III al anului 2023, au fost 

organizate și desfășurate 672 de activități în unitățile de învățământ și zona adiacentă, dintre 

care 548 de patrulări în zona adiacentă unităților de învățământ și 124 de activități educativ-

preventive în unitățile de învățământ. 

În continuare, poliţiştii din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Olt vor fi prezenţi, 

în permanenţă, în mijlocul cetăţenilor, pentru a contribui la creşterea siguranţei şi încrederii 

acestora faţă de instituţia poliţiei, având drept scop şi obţinerea sprijinului necesar din partea 

societăţii civile pentru prevenirea şi diminuarea fenomenului infracţional. 

 

ȘEFUL INSPECTORATULUI DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT 

Comisar șef de poliție 

ILINCA NICOLAE IONUȚ 
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